

A főtér szabadon futó, mégis irányított rendszere fokozatosan nyugszik le és kerül közvetlen közelébe a nagy templomnak. A templomtól vezet a sportsétány, amely összeköti a Régi Főti út menti templomokat a főtérről. A promenád oldalán sportolók szobrai kísérik a sétát, emlékeztetnek azok kitartására, küzdelmére, eredményeire.

Az átmenő sétány tengelyesen egy kapuzatba vezet, mely körül épületek állnak, rendre fegyelmeltet. Az uszoda és a sportcsarnok épületei egy kültéri pályákkal teli piazzát szegélyeznek. A negyedik oldalról hosszan pillérsor kíséri a teret, itt van a labdarúgó stadion. A lelátó repetitív rendszere magában foglalja a mosdókat és a szórakozáshoz elengedhetetlen büfé sorát. A vip szektor tetszőlegesen bővíthető, a közös lounge tere a sport piazzáról közvetlenül nyílik. A pillérvázis rendszer a lelátóig megépül, ha kell a fedés innen tovább építve kialakítható akár egy későbbi útemben is. A sportolói öltözők és kiszolgáló területek a stadion fejéjében foglalnak helyet. Szintén itt komplex módon egy több szinten elérhető wellness-fitness központ alakul ki.

A sportcsarnok a benne zajló játék zavartalanága miatt a földszinten tömör homlokzattal rendelkezik, míg a galéria karzatként is szolgáló felső folyosó végig üvegezett. A tanuszoda mindkét oldal irányába üvegfallal kommunikál, átlatást engedve a belső sport piazza és a park között. Az iskola földszinti folyosójának legközelebbi pontját egy fedett zárt folyosó köti össze a sportvárossal. Az átlós irányú átközeledést a földszinten nem szabad akadályozni, ezért az összekötő folyosó már az iskolánál felemelkedik, lábakra áll. A Czabán Samu park szorosán kapcsolódik a sportváros funkcióhoz. Futópálya, extrém sportpálya, mászófal, trambulin, pool szolgálja a modern sportok szerelemét.

A sportvárost felfűző sétánytengely végpontja a templomsor, melynek sarkán épül az új lakossági együttműködési ház és játszóház. A különböző közösségi fórumok előkészítését itt végzik, és szimbolikus helyszíne a lakossági kapcsolattartásnak.

